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Védekezés az Ínség ellen.
Midőn ellenségeink belátták, 

hogy hasztalan támadnak bennün­
ket tízszeres erővel, a magyar ka­
tonák vitézségén megtörik ádáz 
támadásuk, más, nem éppen em­
berséges eszközökhöz folyamodtak, 
hogy bennünket megadásra kény­
szerítsenek. Elhatározták, hogy el­
zárnak a világtól, nem engedik 
meg, hogy akár hozzánk, akár 
szövetségesünkhöz a Németekhez 
élelmi cikket vigyenek be, szóval 
ki akarnak bennünket éheztetní.

Hát ha az 1914-ik év gazda­
ságilag csak normális év lett volna, 
ellenfeleink ijesztgetésének csak 
fittyet hánynánk; azonban gazda­
ságilag rosszabb esztendőt, mint az 
1914-ik esztendő, azt lehet mondani 
1863. óra nem értünk. Hiszen aze­
lőtt ami a búzatermést illeti, hát 
nemcsak a belszükségletet fedeztük: 
Hanem 60 százalékát a termésünk­
nek a külföldi piacra vittük és ott 
értékesítettük, szóval, már gyertnek- 
koiunkban is azt tanultuk, hogy a 
Magyar-Alföld Középeurópa éléstára 

Most azonban a rendkívüli si­
lány termés miatt aratásig bizony 
nagy gondol rd a kenyér-kérdés. 
Azért rendkívül helyes a kormány 
intézkedése, mellyel megszorítja a 
búza és kenyér pazarlást. A kor- 
mánynak azt az intézkedését meg 
kell tartani minden becsületes ha­

zafinak, sőt kötelessége támogatni 
a hatósági közegeket a kormány 
intézkedésének végrehajtásában.

De valamint az egész Magyar 
nemzet, úgy az egész ország tartozik 
védekezni a kiéheztetés, az ínség 
ellen, ép úgy taztoznak gondos­
kodni egye» városok, vagy közsé­
gek hatóságai a város vagy a köz­
ség lakóinak élelmezéséről. Vigyáz­
ni tartoznak arra, hogy a városok 
és községek polgárai ki ne legye­
nek léve az ínségnek, vagy a ki­
szipolyozásnak.

így p. u. tudjuk, hogy több 
város és község felettes hatósága 
nem cagedi meg, hogy egyesek az 
élelmiszerekkel uzsorás kódjának 
vagy mondjuk üzérkedjenek. P. u. 
hallottuk,hogy Ma'kón nem engedi 
meg a polgármester, hogy a kofák 
a piac' élelmiszereket összeszedjék 
és más városba vagy községbe 
kivigyék üzérkedés végett.

Hát biz ez bölcs és előrelátó 
intézkedés, amelyet nálunk sajnos 
még nem foganatosítottak. Azért 
van az, hogy 12 fillért mernek 
kérni egy drb. tojásért és 10—12 
koronát egy pár tyúkért. De hi­
szen arról is tudunk, hogy még a 
boltokban, is összeszedik az élelmi­
cikkeket és viszik más városba 
nyerészkedni. Szóval eddig még 
nálunk a hatóság nem érezte an­
nak szükségét, hogy az élelmiszer 
üzérkedőket innen kitiltsa vagy a

körmükre koppantana. Pedig azt 
hisszük, hogy mindezekről a visz- 
szaélésekröl a hatóságnak tudo­
mása vara,

Erre nézve már csak azt az 
ellenvetést hallottuk, hogy a ható­
ságnak. törvényben gyökeredző 
joga nincs ahhoz, hogy ezeket az 
élelmicikk üzérkedőket innen ki­
tiltsa vagy megfékezze. Hát igaz, 
hogy a törvényben erre nézve nincs 
paragrafus se intézkedés, de hát a 
mai rendkívüli viszonyok olyanok, 
hogy bizon még az egyéni szabad 
akaratot vagy szabadságot sem 
respektálják, ha a közérdek úgy 
hozza magával. Nézetünk szerint 
pedig éppen a közérdek az ország 
lakóinak és azok családjainak lét- 
fentartási, er.deke., h,ogy az élelmi­
szer üzérkedéssel az ínség szélére 
vagy az éhhalálra vagy a vagyoni 
tönkrejutásra ne kényszerítsék.

Ehhez nem kell paragrafus; 
hanem érzék a közjóiét iránt.

A világháború képe.
Még mindég télies az időjárás a Kár­

pátokban, ahol január közepe óta nagy 
kitartással barcounk. Az események lassan 
következnek. Katonáinknak minden talpa­
latnyi helyért meg kelt küzdeni, szinte 
lépésekkel lehet előre menni. Több mint 
másfél hónapja már, hogy csapataink a 
harcot vívják. Mindenki láthatja világo­
sán, hogy a túlerőben lévő oroszokkal 
szemben minden eredményünk sokat jelent 
a valóságban.

Az anyás.
A világ igaztalan Ítélete után csak 

visszataszító vonásokkal lehetne jellemez­
nem anyósomat. De nerc teszem, mert 
még talán én is eljátszható® az életnek 
mondjuk eme intrikus szerepét • aztán 
egyes példák nem jogosítanak tel lesújtó 
ítéletet mondani egy egész társadalmi
rend lelett. ' .

Nem félek a férj urak bőszült tekin­
tetétől és egész vakmerőséggel .leírok egy 
olyan szeretetreméltó, kedves, drága kis 
anyóst, kit a vő még a saját feleségénél
is jobban szeretett. ■ -

— Nézd meg az anyját, vedd el a.
lányát és szeresd mindkettőjüket, hogy 
békesség legyen a föld.,. vagyis a 
házban,

Bet ugyan a közmondás olyan for­
mán még nem hangoztatta, kódexekben 
sem olvasható, képzeletem sem alkotta. Az 
életnek terméke csupán, mondjuk példa, 
mely követőkre talál.

Nem hiszem, hogy találkoznék vala­
ki, ki megütközik ennek létezésén, hisz a 
mai reális korban mindent természetesnek 
kell találnunk; A tudomány legnagyobb 
vívmányain sem csodálkozunk már, leg­
feljebb elvárjuk, hogy egy leleményes 
angol majd nekünk szegény kétlábuaknak 
szárnyakét növeszt, hogy repüljünk a ma­
gasba és tUdar fákra rakjuk fészkeinket, 
honnan ha leesni telÉlunk, legalább csak 
egyszer bukunk, de alaposan; míg így 
két lábbal Me 1 működnünk, a világftreg- 
ben sokazor buknunk kell, bogy újra kel. 
vv, uj bukásra késfen állhassunk.
4 Íme egészen ákeretlenul. beletéved­
tem a bukásba, de nem is csoda, mikor

olyan sok válíaja van. Van például bukott 
miniszter, aki ha egy törvényjavaslatot 
nem bir keresztülvinni, önként megy neki 
a bukásnak ; ez a bukott nagyság, bukott 
eszme és a bukott tárca. Van azután bu­
kott angyal, de tálán olyat még nem lá­
tott ? Ez egy korcsolyázó hölgy, aki re­
mekül balansíroz a jégen, de hop-p 1 a 
korcsolya leesik ék a jégkiválynő elbukik. 
Ha fölemeli valaki és karját nyújtja neki, 
együtt siklanak ismét s biztos léptekkel 
halad; ha nem akad szánakozó, ki segít­
ségére megy, a korcsoly a-csorbát nem 
köszörüli ki senki, sót még azok sem fe­
ledik el neki, kik már nagyobbakat is 
csúsztak nem i jégen, de a parketten. A 
kereskedő bukhat lefelé, vagy fölfelé, mi­
vel az utóbbi gyakoribb, tehát kicsibe 
kezdi, nagyban.bukik, hogv egészen n^gv- 
gvá legyen. Van ezeken i,ivül bukott kép­
viselő, bu>o;t színdarab, de az én apyó-
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Egy magaslati állást, melytiafc jelentő­
ségét ml sem jellemezte jobban, minthogy 
elfoglalásakor ezerkétszáz foglyot ejtettünk, 
árkásztámadással kellett részben felrobban­
tam, hogy szurony roham lehetséges legyen. 
Ilyen harcok folynak a Kárpátokban, ilyen 
nehézségeket kell legyőzni. Az oroszok, úgy 
látszik, a nagy fontosságot tulajdonítják a 
mtiut mentén fekvő magaslatoknak, mert 
óriási erőket visznek itt küzdelembe és csa­
pataikkal többször megpróbálták az elvesz­
tett magaslat visszaszerzését. Ellentámadásuk 
kudarcot vallott és jelentékeny vesztességgel 
fizették meg az eredménytelen kísérletet, a 
harcvonal egyes részein viszonylagos nyuga­
lom van, Lengyelországban és Galícia nyu­
gati részén csak ttizérbarc volt, a délkelet- 
galíciai arcvonalon és Csernovicz környékén 
általában nyugalom van

A németek erős tábora is szorítja az 
oroszokat.

Varsóból, az erosz-lengyel városból 
kiutasított személyek, akik most érkeztek 
Bécsbe. elmondják, hogy varsó lakossága 
már számol azzal, hogy az orosz csapatok 
kiürítik Varsót Bár Nikolajevics Orosz főve­
zér határozottan kijelentette, hogy Varsót, 
amely szerinte bevehetetlen erősség az orosz 
csapatok utolsó lehelletükig védeni fogják, 
mégis bizonyos intézkedéseket tesznek a 
helyőrség elvonulása esetére. Az orosz ve­
zérkar székhelyét már áthelyezték, az egész- 
légügyi főnök szintén elhagyta Varsót és a 
kői hazakban fekvő katonák nagy részét is 
más városokba szállítják, félnek a közeledő 
németektől.

Franciaországban a németek mindenütt 
tartják elfoglalt területeiket.

ÚJDONSÁGOK.

— fiőöí halált halt. K 4 v » l 
-Csongrádi születésű a Budapesti Közúti Tár­
saság tisztviselője özv. Kávai Józsefné fia, 
a galíciai gradovici ütközetben a haza vé 
deimében 31 érez korában hősi halált halt. 
A boldogultál szerető édes anyján klvlil ki­
terjedt rokonsága gyászolja. — Nyugodjék 
békében !

— eibocaájtáaoh megezűntetcee. Fe­
lülvizsgált és segédssolgálatra alkalmasnak 
talált népfelkelők a jövőben sem a gyalog­
ságnál. sem a lovasságnál vagy a tüzérség­
nél nem szabadságolható^; a helyi szolgá­

som nem bukott, ha csak énök meg nem 
buktatják. Ilju volt ő is egykor; hogy 
szép-e, kérd.zzdk meg a vejétŐi, Annyit 
tudok, hogy azok közül való vol, kik 
nélkül nem történik meg bál, estély, jóté 
konysági bazár. Ott volt mindenütt, bájos 
mosolyával boldogítva a rajongók egész 
seregét, kik között volt droguists, bicik­
lista, reggattista, gárdista, diurnisla, bari­
tonista, de legnagyobb kegyben részesült 
Nagy Pista, a kis zsurnalista. Azért-e, 
mert a valótlanságokat ely meggyőző ér­
vekkel tudta előadni, vagy mert tőle kap­
ta először Constancze asszony a leghízel­
gőbb bőkokat — nem tudni, annyi bizo­
nyos, hogy személyében nem volt valami 
lebilincselő varázs. Kis zömök alak, hold- 
vi'igtól ragyogó 1Ő közepén hatalmas 
ormány, mely sokaknál a szellemess éger 
szokta jelezni, nála azonban csak arra való 
Volt, hogy mindenhova oda tolja és finom 
Szaglásával megérezze a legrejtettebb csa­
ládi titkokat, melyekből aztán olyan tár­
cacikkeket faragott, hogy többször volt 
kénytelen síkra szállni a papikkal, —> Éz 
azonban legkevésbé sem riasztotta vissza 
kedves foglalkozásától# talált ő mindig 
anyagot a földolgozásra,

latban állók felváltására és póftláaára fogják 
felhasználni.

— ‘Citálom az aeesoeyohnah. A har­
coló katonák feleségei mind gyakrabban 
keresik fel a harctereket, hogy férjeiket 
meglátogathassák, a hadvdzetőaég most 
szigorúan eltiltotta, hogy az ilyen látogatá­
sokra utazási igazolványokat adjanak ki a 
katonai parancsnokságok.

— B tábori poéta eddig zárt levele­
ket is továbbított, most elrendeltetett, hogy a 
tábori postahivatalok a zárt leveleket ne to­
vábbítsák, hanem elöljáró parancsnokságuk­
nak terjesszék fel. Hezzátartozóínktól ennél­
fogva jövőben csak nyílt levelezőlapokat 
kaphatunk.

— Ceanádmegye tilalma. Makón egyes 
üzérek mesterségesen verték fel a piaci ára­
kat. Hervay István, a megye alispánja emiatt 
megtiltotta, hogy a megye egy községéből 
sem szabad élelmünkkel kivinni.

— Uj moratórium rendelet. A hiva­
talos lap folyó hó 26 iki száma közli a kor- 
mány rendeletét a moratórium újabb meg- 
hessaabbitásáről. az uj, immár a hatodik 
moratórium rendelet az összes eddigi rende­
letikkel megáliaptott fizetési batáridőket 1915 
évi junius hó 31-ik napjáig bezárólag meg­
hosszabbítja. Az uj rendelet értelmében nem 
esnek a moratórium alá azok a pénztarto­
zások, amelyeket az előző rendelet megálla- 

I pitott. Módosítás is történt de csak néhány 
pontban.

— Csiholtat loptak. Ornyik Sándor­
nak szelevényi tanyájából folyó hó 22 én 
este 8 óra tájban még a béres a másik 
tanyán járt, ismeretlen tettes 2 értékes csi­
kóját szerszámostól együtt elkötötte. Az 
egyik 1 éves a lába kesely a feje hóka, a 
másik pej, jeltelen, Az esetet másnap felje­
lentették a csendőrségnek aki szüleskör# 
nyomozást rendelt el ugyancsak azon este 
még a szomszédos tanyáról is eikötöttek 1 
csikót.

— B szabadságolt legénység behí­
vása. A honvédelmi miniszter a legénységi 
állományhoz tartozó mindazokat a honvé­
deket és népfelkelőket, akik a mozgósítás 
elrendelése óta felülvizsgálatokon voltak és 
ezek aiapján szabadságoltattak, április 1-ére 
tényleges szolgálatra behívta.

-- Könnyítés az állatforgalemhati
Báró tihillány Imre földmívelésügyi miniszter 
ur ideiglenesen megengedte, hogy a ragadós

13 síim.

száj- és körömfájás miatt lezárt területek 
vészmentes udvaraiból, amelyek nem a fer­
tőzött udvarok közvetlen környékén vannak 
egészséges vágómarhákat, vágójuhokat és 
vágósertéseket lehessen Szeged város köz- 
vágóhtdjára hajtani. Az elszállítást azonban 
csak akkor engedik meg, ha a fertőzés ve­
szedelme nem fenyeget.

— Tégtíeztceecg ezőveteégeetfnhnch.
Német szövetségesünknek magyar területen 
elhalt hős katonáit, egyik legutóbbi rendel­
kezés szerint, temetéseknél ugyanolyan tisz­
teletadás illeti meg, mint saját katonáinkat. 
Az ellenséges hadsereg itt elhalt katonáinak 
temetéséhez pedig egy keresztvivőt, sorfalat 
és koporsóvivőket rendelnek az állomáspa­
rancsnokságok.

Csongrád község elöljáróságától.

2518-1915 sz.

Hirdetmény,
A m kir. belügyminiszter ur 9601 1915 

számú rendelete folytán a Bosznia Hcice- 
govina és Dalmácia területére kiterjedőig 
megtiltatott az ott lévő katonai személyeket 
felesége k, egyéb rokoriaik és ismerőseiknek 
meglátogathatni

Ily célból a megjelölt országok terüle­
tére vasúti utazási igazolványok nem fognak 
kiállíttatni.

Csongrád, 1915. március 23.

Elöljáróság.

Csongrád község elöljáróságától.

2602 -1915. szám.

Hirdetmény.
A temesvári cs. és kir. katonai parancs­

nokság ü738 1915. számú átirata szerint ön­
álló mezőgazdák, továbbá egyes nagybirto­
kosok és mezőgazdasági társaságok tisztvi­
selői, akár a közös hadsereg, akár a 
honvédség vagy a népfelkelés kötelékében 
állanak, kellően megindokolt kérelemre, amen­
nyiben nem a harctéren vannak, a magyar 
királyi honvédelmi miniszter ur által a

A dán közmondás azt tartja, hogy a 
»szerelmesek szemen csengetyü függ.« 
Nagy igazság van e közmondásban, Naai 
maradhatott hit titok, hogy a fess Cons­
tancze asszony meghódította a kis zsuvna- 
lístát,, aki nagy volt a szemeiben szel­
lemre, trancsra, sőt még balekre is,

— Tudja édes Pista, — monda egy­
szer s bájos Constance, — ön irányomban 
pár hét óta igen megváltozott 1 

— De Constancze I 
■— No, no, ne is mentegesse magát; 

jól tudom, hogy minden múlandó a földön. 
Az örök szó, mely ehagadtatátunk pilla­
natában tova repül ajkainkról, csupán egy 
boldogító Ígéretnek látszik, melynek meg­
valósulnia nem lehet. Csillagok változtat 
ják futásukat, a nap sem árasz mindig 
egyenlő meleget, a tegger dagályát apály 
követi. Így változnak érzelmeink is. Én 
szét ettem önt. Pata . , .

— Uh, én még ma is imádom I 
— Ne ttilOíZon, öntől több őszinte­

séget várok. Lássa én magam előtt látom 
i valót, az illusióknak Vége Van, Idealis­
mus# ábránd mát nem nekem, de Irá­
nyomnak való, kit kereken kimondva, 
önnek szántam,

— Nitn, nem, ez lehetetlen 1

— Persze, ezt az első pillanatban kis­
sé visszásnak talalja, de ha gondolkozik 
fölötte, be fogja látni, hogy ez tőlem leg­
kevésbé sem hóbortos gondolat. Köztünk 
kezdetét vés; j az ötök barátság; ön Ol­
gámnak férje vagyis az én yőm lesz — 
én az anyós, aminek még talán most sem 
leszek nagyon visszariasztó.

— Lelkem re aranyos kts anyós len­
ne, de Olga ? Gondolja szeretni fog?

— Már hogyne szeretné; ha nem 
szereti, majd megssokja, hisz az a legke­
vesebb. Én sem szerettem a féijemét; 
magában aztán megtaláltam, a mii ketes. 
te ni, Mondja tehát akaij« ?

— Ha ön kívánja Constancze# aka­
rom ; de előbb előlegezzen egy anyóst 
Csókot, mert én nehezen fogom elfelejteni 
az együtt töltött órák boldogságát.

Így leit a kis zsutnalisláböl félj# 
Constauczeból anyós és Olgából boldog 
asszony, ki karján hordozza a kis Pistát, a 
leendő Nagyot. Az egyetértés szelíd ■>*>* 
solya ragyogja be a családi életet, példát 
mutatva arra# hogy van még jó anyós i* 

a Világon.
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katonai szolgálat alól korlá'olt időre fel 
mentetnek. — Az ez irányú kérelmek, 
illetve kérvények a csongrádi járás főszol- 
gabirajánál nyújtandók be.

A kérvényben megjelölendő a sza­
badságolás időpontja és tartama.

A hadűgy ministeriumhoz, vagy a 
honvédelmi ministeriumhoz közvetlenül 
benyújtott ily irányú kérelmek nem fog­
nak figyelembe vétetni.

Csongrád, 1915. március 26

Elöljáróság.

Csongrád község elöljáróságától.

257—1915, szám.

Hirdetmény.
Az 1915. évi első osztályú kereseti 

adólajstrom 1915. évi március hó 29-ik 
napjitól 1915. évi áptilis hó 6. napjáig 
a szómtiszti hivatalb n közszemlére ki lesz 
téve ahol azt a hivatalos órák alatt bárki 
megtekintheti s az ellen azok kik ezen 
adónemmel a múlt évben is megróva vol­
tak a 1 jstrom kitételének napjától, azok 
pedig kik ezen adónemmel megróva nem 
voltak adótartozásaiknak az adókönyyecs- 
kéikben történt bejegyzésétől számított IS 
nap alatt felszólalásaikat az elöljárósághoz 
benyújthatják.

Csongrád, 1915. március 26.

KOVÁCS, jegyző.

53.00011914 II. sz.

Hirdetmény.
A hadmentességi díj alá tartozó egyének 

áltat teendő bejelentések tárgyában.

Az 1915- évi március hónapban «tar­
tozik az, aki!

1, mint hadi szolgálctra alkalmatlan 
az állítási lajstromból törültetett;

2, mint hadi szolgálatra alkalmatlan, 
fegy verképtelennek nyilváníttatott,

3, a katonai szolgalatból oly testi 
' fogyatkozás miatt bocsáttatott el, mely őt
harcképtelenné nem tette s mely nem a 
katonai szolgálat teljesítésének következ­

ménye, ama községi elöljáróságnál (vátosi 
adóhivatalnál) hol állandóan tartózkodik, 
az e célra szolgáló nyomtatványon :

a) polgári állását;
b) lakását *,
c) ama sorozó járás, illetőleg község 

nevét, melyben a hadkötelezettség alól 
mentesítteteu ;

d) azt az évét, meivtől fogva a fel­
mentés számítandó, bejelenteni és i

e) a reá, esetleg ama esaládfőre, ki­
nek családjához tartezik, a megelőző 1914. 
évben állandó lakhelyén, esetleg más köz­
ségekben is kivetett egyenes állami adók 
összegét hitelesen kimutatni.

Ezenkívül tartozik:
I) az a véd , illetve díjköteles, kinek 

hadmentességi diját a törvény 11. §-a ér­
telmében a munkaadó fizeti, a muriKaadó 
nevét és lakását is bejelenteni.

Ez adatok bejelentésének elmulasztása 
az 1880. évi XXVII. te. 20. § a értelmében 
a kiióvandó hadmentességi díj három-, 
egesz hatszoros összegének megtelelő pénz­
bírságot von maga után.

Ha a munkaadó személyében az alatt 
az idő alatt, mely a bejelentés beadása 
és a dij esedekességenek napja (az év ok­
tóber 1-je) között lefolyt változás állott be 
eme változást a díjköteles az 1883. évi 
IX. ic. 4. ij-nak- 3. pontja értelmében ott 
ahol az első • bejelentést tette szintén beje­
lenteni köteles.

Azoknak a díjköteleseknek kik. ál­
landó lakóhelyükön kívül másutt adóval 
megróva nmesennek megengedtetik, hogy' 
a községi elöljáróság (városi adóhivatal 

. előtt) személyesen megjelenvén valloeiá^ 
sukat ugyanott tollba mondhassák de ha 
ezt tenni elmulasztják a fentebb említett 
pénzbírság ellenük teljes szigorral log al­
kalmaztatni.

Kelt Szeged, 1915. évi január hó.
A niy Mr, pénzügy igazgatóság-

Magyar Király Szálloda Csongrád.
Elsőrendű kávéház. Kitűnő étterem

és sörcsarnok.

S' I^alász Daniel oendéglős

Orvosok
ajánlják,mert a legjobb szer köhö­
gés ellen

,K AI ZER-téle
Mell Karamellák

a 3 hársfával

Milliók
használják

«AiMM*«'
rekedtség, katatus, elnyálkásodás, 
görcsös és szamárköhögés elleti
o|AA bizonyítvány orvosok és

magánosoktól kezeskedik

a biztos eredményt.

Nagyon kellemes étvágyger- 

jesztöés jó izti cukorka

Csomagja 20-40 fillér. Dobozba 
... ,-60-fillér. kapható:

WelSz Béla é s Barna Henrik

gyógyszerészeknél Csongrádon és
minden gyógyszerttitán.

E lap kiadóhivatalában egy ügyes 

fiú TANULÓNAK fizetéssel felvétetik.

Könyvek kótése gyorsan és legolcsóbban!

„Olcsó-“ és „Magyar Könyvtár“ sorozat.
PaL k* bnifnlrli fölVóiratok és divatlapok előfizetése.

 

Levélpapírok különféle színes kivitelben
könyv- és psp^kedésében, SjHOl.grádoü KossulK-lér.lakarékpénztSrUpülsl.^
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*o!cs<j áron késiülnek e lap nyom­

dájában névjegyektől a legnagyobb 

é* legmodernebb munkákig, -«no-

Gyors, pontos szállítás!

KÖNYVNYOMDÁMBAN ■ készülnek:

névjegyek, « Spirálok, falragaszok, 
cégnyemáeu levélpapírok-, boríté­
kok, táblázatok, takarékpénztári

V*
zárszámadások, mindenféle ügyvédi 

W nyomtatványok. Gyá*zjelentóeek
^ 8 legrövidebb Idő alatt készülnek III------
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